



周继红回答记者提问

**陈若琳为何缺阵?**

“肩部有伤，奥运积分已足够”

在昨天上午的女子10米台比赛中，四川小将胡亚丹以半决赛B组第二名的身份晋级决赛，江苏奥运冠军陈若琳留守北京，未参加此次比赛，这也令不少常州观众感到遗憾。“我们从北京奥运会开始关注陈若琳，这次来就是为了给陈若琳加油，她没来太遗憾了！”一位观众告诉现代快报记者。

这次全国冠军赛是中国队队内伦敦奥运选拔赛的最后一站，如此重要的比赛陈若琳为何会缺阵。昨天下午，在男子十米台决赛后，记者在看台上找到了观战的中国跳水队领队周继红。周继红透露，原来在4月13日—4月14日的世界跳水系列赛莫斯科站比赛中，陈若琳肩

部受了点伤，后来又参加了墨西哥蒂华纳站的比赛，一直长途奔波，比较劳累，“从2月的伦敦世界杯开始，陈若琳就一直参加系列赛，表现得比较稳定，但是考虑到她的身体状态，还是让她在北京养伤调整。”周继红说道。

那这次缺阵是否会影响到陈若琳入选奥运名单？周继红微笑着对记者说，“我们是5站选拔赛取最好的三战成绩积分，吴敏霞和她的奥运积分都够了。”记者追问道，那是不是代表她已经获得奥运名额，周继红笑着不置可否。的确，作为北京奥运会女子十米台两枚金牌得主，陈若琳的表现一直很出色，在5站选拔赛中，陈若琳加冕去年的上海游泳世锦赛冠军，成为女子跳台唯一的大满贯选手。济南明星赛和奥运测试赛-伦敦跳水世界杯上，陈若琳也发挥出色，毫无悬念地夺冠。如此看来，陈若琳已经基

本拿到伦敦奥运门票了。

**陈若琳有什么待提高？**

“注意体重，她现在比我重”

很多人对陈若琳的印象，总还停留在下巴尖尖、个子不高的小女孩。如今，陈若琳过去的尖下巴悄然不见，变成了圆乎乎的脸庞。北京奥运会前，为了控制体重，陈若琳不仅放弃了爱吃的零食，甚至有一年多没吃晚饭，饮食也是以新鲜的蔬菜、水果为主。北京奥运会后，陈若琳虽然一直注意控制体重，但是经历青春期的她还是因为身体发育“发福”了不少。三年多的时间里，她不仅长高了19厘米，体重也增加了很多。因为体重的问题，陈若琳在全国比赛中受到了胡亚丹等小将的冲击，但是为了伦敦奥运会，

她一直在控制自己的嘴。

一位知情人士告诉现代快报记者，由于体重成功控制到46公斤，陈若琳的入水效果明显好了许多，“体重对陈若琳很重要，这一段时间做得不错，如果保持这样的体重和状态，她在伦敦奥运会夺金的希望就大了。”事实上，今年的世界杯和四站系列赛，陈若琳表现得都不错，她凭借单双人的优异表现，以7金成为最大赢家。昨天，记者问周继红，“你觉得陈若琳要在伦敦卫冕需要注意什么？”周继红言简意赅地答道，“注意体重。”说完，她幽默地补充了一句逗乐了现场的十多名记者，“她还是要控制啊，她现在比我还重。”当然，周继红也表示，“在伦敦奥运会上，稳定的发挥是很重要的。她的心理素质很好，如果入水处理得好一些，是有机会的。”

本组撰稿 特派记者 韩飞周游  
摄影 顾炜(现代快报常州电)

**链接**

伦敦奥运能否包揽八金？

**周继红：男子十米跳台最危险**

每次接受采访，奥运会目标都是周继红难以绕开的问题。昨天，再次被问到伦敦奥运会中国队能否包揽八金时，周继红说，“每次都会问这个问题。但是很难讲，没有办法预测拿几枚金牌，我们有信心，也希望能创造更好的成绩，但是对手水平也很高，会比较艰难。”

近年来，男子十米跳台堪称中国跳水最受冲击的一个单项。从2007年世锦赛，到2010年世界杯赛，男子十米跳台连续5次无缘世界大赛金牌，从而使得男子十米跳台成为了中国跳水队的最大软肋。昨天，周继红坦言，该项目竞争激烈，高水平选手多，难度发展快，伦敦奥运男台最危险，她认为：“实际上中国男台还是具备一定的能力，关键看队员们能不能在比赛中发挥出来。”

# 奇了！皱纹没了！！假期后女同事年轻了10岁！

小假期归来后，不少女性让周围的人眼前一亮，皱纹没了，皮肤亮了，人年轻精神了。是什么让她们有了这么大变化？？？

原来是南京维多利亚国际整形美容举办的国际除皱节，让她们换了张“年轻10岁”的脸！

**我要拥有比20多岁小姑娘更鲜嫩的脸**

李女士 49岁 餐厅经理

离婚后，前夫很快找了一个小女生过甜蜜新生活去了。我觉得特别难过。后来想起：凭什么啊，男人离婚了，是重获新生，重获青春了，女人离婚怎么跟天塌下来一样，一天天自卑、憔悴、衰老下去。我不愿这样。五一，我去维多利亚进行了微雕除皱，还办了全年美容护肤卡，我要让自己拥有比20多岁小姑娘还要鲜嫩的脸。我要过的比他幸福一百倍。

**解密除皱节****五一期间“求年轻”消费者超千人**

据悉，4月26日，2012维多利亚国际除皱节在南京开幕后，引来众多爱美者追捧。作为此次独家承办除皱节的南京维多利亚国际整形美容相关负责人表示：“除皱节反响热烈程度远远超出了我们的预期。五一期间，医院每天都要接待数百名顾客，这两天还有不少顾客陆续从无锡、滁州、镇江这些周边城市赶来。”

**国际除皱专家团赢得消费者众口称赞**

来自美国、瑞士、中国台湾以及内地的13位国际除皱专家让宁城百姓为之疯狂。台湾艺人小S芙蓉姐姐、娱乐圈内称为“除皱王”的陈立杰博士深受消费者青睐。而维多利亚院长，擅长激光除皱的高应明以其高超的技术，良好的医风，100%的术后效果满意率获得了专家团成员一致赞赏，众多求美者纷纷点名让高应明院长为自己实施激光除皱。

**微雕·塑美极·自体细胞除皱成除皱首选**

据悉，五一期间最受欢迎的除皱项目是微雕除皱、塑美极三代紧肤系统、自体细胞除皱。

维多利亚一直专注于除皱抗衰

老领域研究，日前拥有国际YI年轻化除皱体系4大除皱专利技术，可针对不同年龄段推出不同的除皱抗衰方式。其中，塑美极二代以紧肤为特色，微雕注射除皱技术是目前流行的美容针，目前推出的品种包括爱贝芙、伊维兰、玻尿酸、BOTOX、透明质酸蛋白等，而无痕注射Y式除皱主要是全效提拉重塑青春脸庞，最后还有细胞除皱术。其原理是利用细胞根源激发青春活力，是一种不需要拉皮不注射异物的除皱方法。

**南京维多利亚国际整形美容  
温馨提示4月26日-5月31日  
除皱节美丽特惠持续进行中**

**4大除皱专利技术、整形美容、生活美容、激光美容特大优惠！**

**祛雀斑包干价3000元、脱腋毛包干价688元；**

**当天消费满10000元顾客即可获赠1000元生活美容护理卡一张；**

**更多优惠请致电美丽热线：**

**025-52258888或亲临活动现场：**

**南京维多利亚国际整形美容（白下区虎踞南路100号水西门鞋城旁）**

**相关链接****维多利亚国际YI年轻化除皱体系4大除皱专利技术****塑美极 (Thermage) 三代**

- 经由美国FDA、欧洲CE及中国食品药品监督管理局SFDA权威认证。
- 不手术、不开刀、无创、无疤痕。
- 一次治疗即可达到紧肤目的，持续紧肤三年以上。
- 在治疗部位打格定位，治疗后效果对称自然。

**台湾微雕注射除皱**

- 升层胶原蛋白、伊维兰、玻尿酸、BOTOX、透明质酸蛋白等微雕注射除皱。
- 注射时间短，恢复快，无需休息，无恢复期，不影响工作和生活。
- 采用国际临床验证安全有效的注射除皱材料。
- 效果自然，悄悄变年轻。

**无痕Y型除皱**

- 高科技纳米材料与超微创整形技术完美结合，全效提拉重塑青春脸庞。
- 深层饱满肌肤固定，立体塑形，有效提拉下垂肌肉。
- 释放生长因子和抗衰老因子迅速抚平皱纹，恢复皮肤弹性、平滑。

**细胞除皱术**

- 采用自体血清无任何排异反应。
- 不需要拉皮不注射异物，一次注射，全效抗皱。
- 国际认证，权威保障。全世界20多个国家和地区临床验证，安全有保障。
- 治疗只需30分钟，透治透走，无需休息，不影响工作、生活。

**南京维多利亚国际整形美容  
NANJING VICTORIA INTERNATIONAL PLASTIC**

**025-52258888**

网址:www.njvtdly.com QQ:800003778

地址:白下区虎踞南路100号(水西门鞋城旁)